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5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_30977.htm 一、单选题 1．某贸易

公司从荷兰进口了3 000箱“喜力”牌啤酒，规格为24支×330

毫升/箱，申报价格为FOB鹿特丹HKD50/箱，发票列明：运费

为HKD20 000，保险费率为0.3%，经海关审查属实。该啤酒

的优惠税率为3.5元/升，消费税税额为220元/吨（1吨=988升

），增值税税额为17%，外汇牌价为100港元=106人民币元。

该批啤酒的关税、消费税和增值税分别为（ ）。 A) 83 160

、5 291、42 066.67人民币元 B) 83 160、5 291、45 762.85人民币

元 C) 83 160、5 227.20、 44 863.34人民币元 D) 83 160、5 227.20

、30 726.14人民币元 2．某贸易公司于1998年1月1日（星期五

）进口一批货物，海关于当日开出税款交纳证，由企业纳税

。其中关税税款为人民币24 000元，增值税税款为人民币35

100元，消费税税款为人民币8 900元。该公司于1月24日交回

税款交纳证。经核查，实际交纳日期为1月17日。经计算，该

公司应交纳的滞纳金为（ ）。 A) 人民币168元 B) 人民币476

元 C) 人民币340元 D) 人民币748元 3．某进出口贸易公司从美

国进口了一台电梯，发票列明如下：成交价格为CIF珠

海USD100 000，电梯进口后安装、调试费USD4 000。经海关

审查上述成交价格属实，且安装、调试费已包含在成交价格

中，则海关审定该台电梯的完税价格为（ ）。 A) USD100 000

B) USD104 000 C) USD96 000 D) USD98 000 4．我国增值税基

本税率为17%，但对于一些关系到国计民生的重要物资，增

值税税率较低，为13%。在下列选项中，增值税不是13%的是



（ ）。 A) 粮食、食用植物油 B) 石油、柴油、汽油 C) 图书、

报纸、杂志 D) 饲料、化肥、农药、农机、农膜 5．某进出口

公司出口某种货物100件，每件重250公斤，成交价为CFR香

港50 000元人民币。已申报运费为每公吨350元人民币，出口

税率为15%，这样，海关应征出口税为（ ）。 A) 6 187元 B) 7

500元 C) 5 380.5元 D) 4 820元 6．某批进口货物CIF价20万元人

民币，该货物法定税率为30%，经批准的减税税率为15%，按

照海关征收监管手续的规定，海关征收的该批进口货物的监

管手续费是（ ）。 A) 300元 B) 450元 C) 600元 D) 750元 二、

多选题 1．下列诸项是关于海关对某些特殊进口货物完税价

格审定的叙述，其中正确的有（ ）。 A) 符合海关规定运往

香港修理的价值HKD400 000的运输船，在港修理费和材料费

共计HKD30 000，修理完毕复进境时，海关可按HKD30 000审

定完税价格 B) 符合海关规定前往香港作后期加工制作的卡

拉OK影碟，进境时向海关申报的加工费为HKD10/张，海关

可按HKD10/张和该影碟复进境时的运、保费为基础审定完税

价格 C) 某单位未到监管年限的免税进口小轿车，在申请内销

补税时，海关按其原进口时的成交价格审定完税价格 D) 融资

性租赁进口货物的收货人要求一次性支付关税的，海关可以

该项进口货物的成交价格为基础审定完税价格 2．以下选项

是关于海关审定完税价格的几种叙述，其中正确的选项是（ 

）。 A) 进口货物以海关审定的成交价格为基础的到岸价格为

完税价格 B) 进口货物的到岸价格不能确定时，可以该项目进

口货物同一出口国（或地区）购进的相同或类似货物的成交

价格为基础估定完税价格 C) 进口货物的到岸价格不能确定时

，可以该项进口货物的相同或类似货物在国际市场上的成交



价格为基础估定完税价格 D) 进口货物的到岸价格不能确定时

，可以该项货物相同或类似货物在国内市场上的零售价格减

去进口关税、进口环节其他税费以及进口后的运输、储存、

加工并扣除其利润后的价格为基础估定完税价格 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


